卒業生の在職状況調査について(お願い)

本学では、在学生の就職支援の一環として、卒業生の在職状況調査を行っております。 個人情報保護法の関係上、卒業生の在職情報の提供が減少してきておりますが、本学としては以下のような利用目的で、学生がしっかりとした職業観と高い志望度を持って就職活動に臨む上で、この在職状況調査は重要なものと位置づけております。

ご多忙中、大変恐縮ではございますが、趣旨をご理解いただき、何卒ご協力いただきますようお願い申しあげます。

《ご提供いただく情報の利用目的と個人情報保護の取り組みについて》

キャリア支援課では、「個人情報の保護に関する法律」を遵守し、学校法人天理大学個人 情報保護規程に基づき、個人情報の取り扱いについて、安全保護のために必要な措置を講じ ております。

キャリア支援課で取り扱う個人情報の利用目的は、OB・OG 訪問への活用、本学・本学同窓会が蓄積している卒業生在籍データの更新に限らせていただきます。ご提供いただいた情報を上記以外の目的に利用することはありません。

◎「天理大学卒業生在職状況調査票」へのご協力について

① <u>ご協力いただける場合は、裏面の「調査票」にご記入いただき FAX またはメール添付にてご送信をお願いいたします。</u>記載項目につきましては、お差し支えのない範囲内でご記入いただければ幸いです。

(FAX: 0743-63-8392 メール: b-shinro@sta.tenri-u.ac.jp)

- ② 貴社独自の書式にてお送りいただいても結構です。その際は、裏面の「調査票」を付してお送りください。
- ③ なお、本学所定の様式は、キャリア支援課のホームページからもダウンロードできま すのでご活用ください。(http://www.tenri-u.ac.jp/career/kyujin.html)

上記につきまして、ご不明の点等がございましたら、遠慮なくキャリア支援課までお問い合わせください。

天理大学 キャリア支援部 キャリア支援課 TEL 0743-63-4568

ソマ ノ ウチチョウ

〒632-8510 奈良県天理市杣之内 町 1050



天理大学卒業生在職状況調査票

天理大学キャリア支援部	
キャリア支援課	宛

				*	産業分類	
フ	リガ	ナ				
会	社	名				
団	体	名				
			₹			
本		社				
本所	在	地				
			TEL ()	_	

				TEL	()	_	
			<u> </u>				※は記入不	要です。
情報提供の可	否等につい	って、該当	する箇所にレ印を	ご記入くた	ごさい 。			
□ 天理大学	学への情報	提供は可能	こです [〕 天理大	学への情幸	₩提供は [*]	できません	
.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,			願いいたします。 人の許可なしに学	生に公開す	- ることは	ございま	ミせん。	
氏	名	入社年	卒業学科	卒業年		事業所	・所属・役職	

氏	名	入社年	卒業学科	卒業年	事業所・所属・役職

OB・OG訪問について、該当する箇所にレ印をご記入ください。

□ OB・OGの紹介は人事・採用担当部署で行います □ OB・OGへ天理大学から直接連絡をとることを許可します □ OB・OG訪問には協力できません
--

天理大学キャリア支援部キャリア支援課 行 Fax: **0743-63-8392**

х-л: b-shinro@sta.tenri-u.ac.jp